DELO NA DALJAVO
Preiskovalna naloga. 
Preiskuj rešitev spodnje naloge. Zapiši ugotovitve. Reševanje in ugotovitve fotografiraj in mi jih oddaj v pregled (ali preko spletne učilnice ali na email: lidija.smej@os-velikapolana.si.
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KORAK ZA KORAKOM

4,22,373, 6006 , 15851 so palindromna 3tevila.

315 ni palindromno Stevilo.

Stevke Stevila 315 zapiSemo v nasprotnem vrstnem redu in dobimo 513.

4513
315 — 828

828 je palindromno Stevilo.

Daiz Stevila 315 dobimo palindromno Stevilo, potrebujemo 1 korak.

1284 ni palindromno ste

+a821 +5016 +12111
1284 — 6105—— 11121—— 23232

23232 je palindromno Ste

Da iz Stevila 1284 dobimo palindromno itevilo, potrebujemo 3 korake.

Katero nepalindromno tevilo nas po enem koraku privede do
Stevila 557

Raziskuj 3tevilo korakov do nekega

palindromnega 3tevila za tevila od 1 do
100. Predstavi svoje ugotovitve v stoticnem
kvadratu.

Zapisi, kako si razmi$ljal(a) in kaj si ugotovil (a).





